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Kto MOŻE złożyć odwołanie?
Przysługuje firmom, które złożyły już wniosek o subwencję i w otrzymanej decyzji została im przyznana kwota niższa niż wnioskowana. Odwołanie może zostać złożone wyłącznie w tym samym banku, w którym został złożony wniosek pierwotny, przy czym może je złożyć inna osoba reprezentująca Beneficjenta, niż przy pierwotnym wniosku, pod warunkiem posiadania stosownego umocowania.

Kto NIE MOŻE złożyć odwołania? 

Firma, która:
· otrzymała decyzję negatywną, oznaczającą, że Beneficjent nie otrzymał żadnej kwoty subwencji. W tej sytuacji firma może ponownie złożyć wniosek po wcześniejszym wyjaśnieniu zastrzeżeń wskazanych w informacji o powodach odrzucenia złożonego wniosku.
· otrzymała pozytywną decyzję i otrzymała pełną wnioskowaną kwotę subwencji, ale we wniosku popełniła błąd np. wpisała w polu o wnioskowaną kwotę 3000 zł zamiast 300 000 zł. Dla tych Beneficjentów przewidziana jest inna ścieżka postępowania – mogą oni zwrócić się z zapytaniem do PFR za pośrednictwem banku.

Czego może dotyczyć odwołanie?
Dotyczy różnicy między kwotą wnioskowaną, a przyznaną. Dotyczy korekty liczby pracowników i tym samym korekty wnioskowanej kwoty.
· Nie dotyczy np. zmiany miesiąca spadku obrotów lub sposobu porównania spadku obrotów, a także pozostałych oświadczeń złożonych we wniosku pierwotnym.
· Ile razy i w jakim okresie czasu można składać odwołania? Firma może złożyć maksymalnie dwa odwołania w ciągu maksymalnie dwóch miesięcy od podpisania umowy.

Ile razy i w jakim okresie czasu można składać odwołania?
Firma może złożyć maksymalnie dwa odwołania w ciągu maksymalnie dwóch miesięcy od podpisania umowy.

Jak wygląda proces odwoławczy?
1. Formularz odwoławczy dostępny jest w systemie bankowości elektronicznej, a więc proces przebiega tak samo, jak proces dotyczący pierwotnego wniosku.
2. Po wypełnieniu i wysłaniu formularza wniosek zostaje przekazany do PFR, gdzie następuje weryfikacja.
3. PFR przekazuje decyzję do Banku.
4. 4. Beneficjent otrzymuje decyzję w systemie bankowości elektronicznej.

